
N agybeeskerek város képviselőtestületé­
nek azt a határozatát, hogy hatósági cse- 
lédközvetitőt állit föl.

a fölmentvényt megadja, egyben pedig 
fölhívja, hogy a fiókegyletektől eddig be­
folyt s az ezután még befolyó összegek- 

Ezután segélyeket szavazott meg a n^k a központi igazgatóságot megillető 
közgyűlés és pedig a besztercebányai j hányadait terjessze föl.
Bethlen Gábor-szoborra 100 koronát, a ! A vidéki fiókegyletek közül a katalin- 
kolozsvári Rákóczi-szoborra 100 koronát, , falvai, basahidi, módosi, ferenczhalmi, 
a nagy kiki ndai Pat i‘on age-egy let nek 100 j nagvlajosfalvi, révauj falui és torontál- 
koronát, a magyar aviatika sok támogatá- j almási fiókegyletek terjesztették be eddig 
sara és egy magyar pilóta-iskola létesité- számadásaikat, illetve jelentéseiket, ame- 
sére 500 koronát, a Torontálvármegyei ttiz- Iveknek egv példányát a központi igaz­

gatósághoz fölterjeszti k. 
i Dr. Kélcr Béla titkár ezután a követ- 
! kezükben terjeszti elő jelentését az elmúlt

oltószövetségnek 500 koronát, végül a 
mosztári magyar kulturegvesületnek 50 
koronát.

Elhatározta továbbá, a közgyűlés, hogy | évről: 
a nagybeeskereki közkórháznál az egyik A nagybeeskereki választmány köré- 
alorvosi állást szemészeti főorvosi állássá j ])en az elmúlt esztendőben a következő

községekben működtek fiókegyletek: Nagy- 
lajosfalva, Párdány, Periasz, Szekerény, 
Torontálvásárhely, Katalinfalva, Basa- 
hid, Torontál almás, Ferenezhalom és 

j Révauj falu.
Megszűnt az

fiókegylet, mely az elnökségnek minden fá­
radozása dacára az ottani kedvezőtlen 
társadalmi viszonyok miatt már nem volt 
újjáalakítható, minek következtében annak 
I fit Tv 58 fillérnvi fenniaradt vagyona a 
központi igazgatósághoz fog felterjesz­
tetni.

szervezi át.
A szegényügy rendezése.

Bielek Vilmos előadó ismerteti ezután 
Jankó Ágoston alispánnak nagyfontos- j 
ságu szociális előterjesztését a szegény- ; 
ügynek a vármegyében való helyes rende- I 
zéséről és az erre vonatkozó szabályién- , 
delet-tervezetet. .

Az alispán előterjesztését, amelyet 
legközelebbi számunkban behatóan ismer­
tetni fogunk, a közgyűlés egyhangú tet­
széssel és helyesléssel fogadta és magáévá 
tette.

. évben a bótosi

Evvel szemben sikerült ujjáalakit- 
tatni az 1896. év óta szünetelő őrlődi, va­
lamint az 1908. év óta nem működő mó­
dosi fiókegyleteket.

Folyamatban van jelenleg a csókái 
fiókegylet újjászervezése, ami egyelőre 
akadályokba ütközik ugyan, de tekintettel 
a régi fiókegyletnek rendelkezésére^ álló 
tekintélyes (1220 K) vagyonmaradvánvra, 
méh a fiókegyesület működésének meg­
kezdéséhez elegendő támpontul szolgálhat, 
lehet reményünk arra, hogy ezen fiókegye­
sület is nemsoká megalakul.

Hálásan kell megemlékeznünk az 
egyesületnek egy kegyes jótevőjéről, né­
hai üzv. Chórin Zsigmondné szül. Men- 
czer Erzsébet úrnőről, ki a múlt évben 
történt elhunytával a nagybeeskereki fiók- 

Az ülésen jelen voltak Jankó Ágoston egyletnek 17 darab régi kibocsátású Nagy­
beeskereki Takarék és Előlegegyleti rész­
vén;." nek 5/84-ed részét hagyományozta, 
mely hagyomány pénzértékben 1410 koro­
nát tesz ki; ezen összeg az elhunyt hozzá­
tartozóinak illetve örököseinek kívánsága 
szerint, „Menczer Erzsébet-alapitvánv“ 
cimén fog az egyesületnek átadatni és 
annál kezeltetni.

Végül a többi kisebb ügyeket minden 
vita nélkül hamarosan elintézték s ezzel a 
közgyűlés 11 óra után véget ért.

A Vörös kereszt közgyűlése.
-— S íi j á t 1 u (1 ősit ó n k 1 ó 1. —

Nagybeeskerek, február 19.

Az országos vöröskereszt egylet to­
rontálvármegyei választmánya és nagy­
beeskereki fiókegylete tegnap délelőtt 11 
órakor tartotta ez évi rendes közgyűlé­
sét dr. Dcllimanics Lajos főispán elnök­
lésével.

alispán, Jemries István né, dr. Riesz Ja- 
kabné, özv. Steinbach Antalné, Wehner 
György né, Tóth István,
Lajos, Lowieser Imre,
Vámos Ignác, dr. Kél er Béla stb.

dr. Haidegger 
Menczer Lipót,

Az ülés megnyitása után az elnöklő 
főispán meleg szavakban ^ elparentálja a 
vöröskei'eszt két elhunyt érdemes választ­
mányi tagját, dr. Hangold Samut és^ En­
gel Laurát. Indítványára a közgyűlés, az 
elhunytak családjainak részvétét fejezi ki 
s a részvétet jegyzőkönyvileg rnegörö- 
kiti.

Megemlítendő végül, hogy a nagy­
beeskereki fiókegylet tagjai a múlt évben 
kettővel szaporodtak, úgy, hogy a jelenlegi 
taglétszám 183.

Miután különböző segélyeket szavaz- 
hitelesitőkiil kiküldötték özv.tak meg s 

Steinbach Antalnét és Menczer Li pótot, a 
közgyűlés véget ért.

Most, mintán a választmányi tagok 
hároméves mandátuma lejárt, megejtet­
ték a választásokat, amelynek eredménye­
képpen megválasztották választmányi ta­
goknak : Tájékoztató.

Jankó Ágostonnét, Dániel Ferencnél, 
Engel Amáliát, Kupuszárovics Miklósáét, 
özv. dr. Mangold Samunét, dr. Mihálovies 
Ödönnét, Menczer Lipótnét, dr. Perisics 
Zoltánnét, Steinitzer Gézánét, Steinbach 
Antalnét, dr. Vinczehidv Ernőnét, Weisz 
Izidoráét, dr. Weitercshan Józsefnét, to­
vábbá Jankó Ágostont, Tóth Istvánt, dr. 
Vinczehidy Ernőt, dr. Perisics Zoltánt, 
Grézlo János, Franz J. L.-t, Steinitzéi: 
Gézát, Oldal Antalt, Menczer Lipótot, dr. 
Haidegger Lajost, Partilla Gézát, Po- 
povics Péci Szilárdot és Somfai Jánost.

Dr. Kéler Béla titkár ezután bemu­
tatja az 1911-iki zárszámadásokat, amelyek 
szerint a választmány vagyona 11.167 K 
66 fillér, a fiókegylet vagyona pedig 7149 
K 82 fillér.

A közgyűlés a számadásokat tudomá- 
i sül veszi s Steinitzer Géza pénztárosnak

Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyv­
tár nyitva van minden nap délután 5 órától 
este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 
órától este 10-ig. Könyvtáróra vasárnap, 
szerda, péntek délután 5—7 óráig.

A fürdő (telefonszám 118.) minden nap 
reggel 6 órától kezdve déli 12 óráig az urak ré­
szére nyitva van, hölgyek részére minden 
hétfő, szerda és pénteken déltől negyed 5 órá­
ig délután. Ugyanazon napokon este 5 7 óráig 
urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden 

délben gőzfürdő. A kádfürdő reggeltőlnap
este 7-ig nyitva.

Február 29, márc 1., 2., 3. országos vásár. 
Március 3 A tüzoltótestület Közgyűlése.

10. Árvaházegyleti közgyűlés.

Rendkívüli megyei közgyűlés.
— Saját tudósitónktól. —

Nagybeeskerek, február 19.
T orontál vármegye tö r vény hatósága 

ma délelőtt 10 órakor dr. Dellimanics 
Lajos főispán elnöklésével rendkívüli köz­
gyűlést tartott, hogy az időközben össze­
gyűlt s elintézésre váró ügyeket letár­
gyalja.

A tárgysorozaton nagyobb fontosságú 
ügy nem volt s igy az ülés simán, vita 
nélkül és gyors egymásutánban intézte el 
az ügyeket az állandó választmány javas­
lata értelmében.

A közgyűlésről szóló tudósításunk a 
következő:

A megye halottal.
Miután az elnöklő főispán meg­

nyitja a közgyűlést, a tárgysorozat előtt 
megemlékezik a vármegye törvényhatósá­
gát legutóbb ért gyászesetről, nevezetesen 
Baich Iván báró, dr. Miloss Aurél és 
Mixich Ottó törvényhatósági bizottsági 
tagok haláláról, akiknek elhunyta fölött 
indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvi 
részvétét fejezi ki.

A társtörvényhatóságok átiratai.
A tárgysorozatra térve, dr. Vincze­

hidy Ernő m. főjegyző előadó ismerteti 
Hevesvármegye átiratát, amelyben annak 
a feliratának pártolását kéri, amelyben 
a fősorozás idejének megváltoztatását kí­
vánja, miután szerinte a márciusi zord 
idő nem alkalmas a sorozásra. Miután 
nálunk semmi sem indokolja a sorozás 
idejének megváltoztatását, a közgyűlés az 
átiratot egyszerűen tudomásul veszi.

Ugyancsak tudomásul veszi a közgyű­
lés Gömör- és Kishont vármegye átiratát 
az 1908. évi XXXVIII. t.-c. 17- §-ának 
megváltoztatása tárgyában.

Jásznagvkunszolnok vármegyének azt 
a feliratát, hogy a nagy mezei munkák 
idejében a tartalékosokat és póttartaléko­
sokat ne hívják be, pártolja. Ugyancsak 
Jásznagykunszolnok-megyének a vidéki 
hírlapíró szövetség támogatására vonat­
kozó átiratát kiadják az alispánnak.

Szepesvármegye törvénvhatóságának 
feliratát a tanítói kar fizetésének rende­
zése tárgyában a törvényhatóság melegen 
pártolja, miután kívánatosnak tartja a 
nehéz megélhetési viszonyok közepette a 
tanítók megfelelő és méltó javadalma­
zását. 1 1'

Egyéb ügyek.
A Torontáli helyiérdekű vasút kéri, 

hogy kötvénybiztositási alapját felhasz­
nálhassa, illetőleg a tartalékalapba be­
kebelezhesse. Miután a vasút jövedelme­
zősége annyira emelkedett, hogy a bizto­
sítási alapra szükség* nincs, másrészt en­
nek felhasználása a közönség előnyére való 
beruházásokra szolgálna s a vasút jövedel­
mezőségét is jobban előmozdítja, az ál­
landó választmány e kérelem teljesítését 
javasolja.

A közgyűlés ehhez egyhangúlag hozzá 
is járul.

Magyarország vármegyéi és városai 
monográfia vállalatnak kérelmét, hogy a 
több évi részletre megszavazott 10 ezer ko­
rona előfizetési dijat a vármegye egy- 
szerre fizesse ki, nem teljesítik.

Xagybecskerek városnak azt a határo- 
< ^atat, hogy a várost az eddigi kilenc kerü­

let helvett háromra osztja, jóváhagyja 
aZZ j’i lc??y azt a város egyrészt szabály­
rendeleteben vezesse keresztül, másrészt, 
hogy ker.ie ki a törvény értelmében a 
pénzügyminiszter hozzájárulását.

Ugyancsak jóváhagyja a közgyűlés

Szerkesztőségi iroda:
(agybeeskerek, Zápolya-e. 1.,

flová alap szellemi részét illető 
unnden közlemény intézendő

Előfizetési árak:
------- 24 K,Egész évre —

Félévre-----------
Negyedévre —
Egy hóra -----
— Egyes szám ára 8 fillér. |

7 12 K
6 K.
2 K.

Kiadóhivatal:
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtat­
nak el. Azonkívül az összes 

hirdetési irodákban.
Megjelelik vasár- és ünnep- 
■apók kivételével nindenaai
délatái 6 érakor. ■■■■■■

f leitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek, Zápolya-«. 1 
hová a hirdetések, az elöfize- 

szétküldésére

Ü

in w.
lések és a lap 
vonatkozó felszólalások inté- 
sendók.
me»«»» Talefei-isá» 1L
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Mulatság.
A nagybecskereki szerb miegylai hang­

versenye. Szombaton este tartotta meg a nagy­
becskereki szerb jótékony nőegylet tánccal 
egybekötött jótékonycélu hangversenyét a Lloyd 
társulat helyiségeiben. Az estély iránt rend­
kívüli érdeklődés nyilvánult meg úgy Nagy- 
becskereken, mint a környéken, úgy. hogy 
még vidékről is sokan vettek részt a mulat­
ságon. A rendezőség már hetekkel ezelőtt 
buzgón fáradozó’t a műsor összeállításán és 
fáradozása sikerrel is járt amennyiben minden 
Ízlést tökéletesen kielégítő műsort állított össze 
s a közönségnek az est folyamán valóban 
kiváló műélvezetben volt része. Egyúttal külö­
nös és vonzó érdekességet kölcsönzőit az 
estnek az a körülmény is, hogy sikerült a 
rendezőségnek megnyerni dr. Osztoics Tihomir 
tanárt, a „Matica“ főtitkárát, az estélyen való 
közreműködésre. Az estélyre összegyűlt nagy­
számú és előkelő közönség soraiban ott uittuk 
városunk társadalmi életének előkelőségeit és 
vezető tagjait. így dr. Deliimanies Lajos fő­
ispánt, Jankó Ágostonjalispánt, Vinczehidy Ernő 
megyei főjegyzői, S rósz Béla városi főjegyzőt, 
Szlavikovszky Szaniszló cs. és kir. századosi, 
Sztodola János honvéd-századost, Straity

gör.-kel. főesperest, Stakity ZsárkoGyörgy
gör.-kel. esperest és Milityev Pál gör.-kel. 
lelkészt, dr. Gyorgyevies Milos, dr. Púnics 
Mladen, dr. Petrovits János, dr. Mátits Mihály, 
dr. Nedelykovits Márkó, ügyvédeket, dr. Pesits 
Áron orvost, dr. Mirkov Dusán rendőralkapitányt, 
Podovits Péci Sziláid földbirtokost. Szabó Béla
és Szathmáry Ödön trv. bírákat slb.

A „hangverseny kevéssel 9 óra után 
kezdődött. Először dr. Osztoics Tihomir tanár 
tartott szép és tartalmas felolvasást a nőegy­
letek feladatáról. Az illusztris előadást felol­
vasása végeztével zajos ovációval ünnepelte a 
közönség. Ezután dr. Nedelykovits Markóné és 
Davidovits Olga Wagner Biehárd „Tanhäuser“ 
operájának nyitányát játszották el a zongorán 
kitűnő szabatossággal. Majd Vracsarics /óra 
adott elő monologot bájos és megkapó köz­
vetlenséggel. Ezután a filharmónia egyesület­
nek ismert és kitűnő vonósnégyese következett, 
melynek tagjai: Kadeiburyer Ede. Szabó Béia 
Ripka Imre és dr. Steinbach Béiu a tőlük már 
megszokott művészettel játszottak. Végül pedig 
dr. Pésits Áronné énekeli egy szép szerb dán 
iskolázott szépen csengő hangján. A közönség 
nagy tetszéssel fogadott s a szereplőket zajos 
tapsokkal jutalmazta. A kitünően sikerült hang­
verseny végeztevei souper volt, mely után 
megkezdték a táncot és a legvid mabb han­
gulatban folytatták a késő hajnali órákig. A 
rendezőség a jelenvolt hölgyek névsorát a 
a következőkben állította össze :

Asszonyok: Jankó Ágostonná, dr. Gyorgye- 
vits Milosné, dr. Davidovits Bogdánná (Török- 
becse), özv. Nikolics Ruzsica (Felsőelemér), 
Grünbaum Frigyesné, Popovi«s Péci Szilurdué, 
Kollarits Gáborné, Hegedűs Vilmosáé,
Fuka Kornélia, özv 
Milosné, Udiczki Lázárné, Deutsch Emilné, 
Nikolics Emilné, dr. Pesits Áronné, dr. Nedely­
kovits Markóné, dr. Panits Mladenné, dr. 
Matits Mihályné, dr. Erdelyanov Pét érné, 
Sztaits Száváné (Felsőelemér), Radics Milánná,

Szvetozárné.

ozv.
Pesits Zsófia. Udiczki

Zsivkóné, lszakovitsTerzin
Krizsánov Jánosné, özv. Kotoracs Mladenné, 
dr. Petrovits Jánosné (Szabadka) Popovits 
Kosztané, özv. Baadenné, Gvukils Györgyné, 
dr. Misera Józsefné.

Leányok: Bakalovits Dóra, Bielek Vali, 
Szmetana, Gvorgyevits Danica, Davidovits Olga 
(Törökbecse)," Vracsarics Zóra (Titel), ^uka 
MÜeva és Melánia (Dolova) Pesits Mihca 
(Dolova), Obradovits Jelena (Pancsova), Jova- 
novits Julia (Felsőelemér), Gyukits Viva*. Kral 
Teri (Magyarkanizsa)1 Udiczki Melanie, Sztakits 
Zorka és Lyubica, Popovits Vera és Nada, 
Petrovits Darinka (Szabadka), Gyurits Zorka, 
Tanásevits Olga.

A Sirályok táncestélye.
tartotta meg* a Sirályok evezős tarsasag 
a szokásos farsangi táncestelyet a kaszinó 
nagytermében. A „Sirályok“ táncmulat­
sága ránt, min minden evben, az idén is 
nagv volt az érdeklődés, ismerve a 
rály“-mulatságok fesztelen és vidám han­
gulatát. A mulatság 10 óra tagban kezdő

Szombuton este

1912 február 19.

Tentu azonban kést rántott és Neu mamit 
összeszurkálta. A veszélyesen sérült le­
gény kórházi ápolás alatt van.

„Torontár2. oldal
számvizsgálókká: Pollá-k Zsiga, Feketic 
József és Perisits Nikifor választatott 
meg egyhangúlag.

— A temesvári kereskedelmi es iparka­
marából. A temesvári kereskedelmi es ipar­
kamara legutóbbi ülésén tárgyalta Tárcso 
és Klári vásárkérelmeit, amelyet^ ellenez, 
mig Botos község vásár-áthelyezése ellen 
nem emelt kifogást.

— Könyvelési tanfolyam Bibéden. A Dél­
vidéki Földmivelők Gazdasági Egyesülete 
Bibéden könyvelési tanfolyamot rendez, 
melyet tegnap nyitott meg Blaskovics 
Ferenc apátkanonok. Blaskovics nagy és 
szép beszédben figyelmeztette a gazdá­
kat, hogy éppen az uj adótörvény után 
mennyire szükségük lesz arra, hogy a 
könyvelésben jártassággal bírjanak. Noha

volt nagy
az érdeklődés, a beszéd hatása alatt igen 
sokan jelentkeztek nemcsak Bibéden, ha­
nem a környékről is, ugyannyira, hogy 
valószínűleg Lovrinban is kell majd ha­
sonló tanfolyamot rendezni. A tanfolyam 
előadója Dolcl István.

hírek.
— Kinevezés. A vármegye főispánja a 

mai megyei közgyűlésen Boycha Márton 
m. árvaszéki ülnököt tiszteletbeli árva­
széki elnökké, ifj. Fóris József joghall­
gatót pedig tb. szolgabiróvá nevezte ki.

— A szabad líceumból. A szabad líceum­
ban tegnap délután Török Ferenc, a pol­
gári iskola jeles történelem-tanára tartott 
előadást. A felolvasás címe „Erdély sze- 

Magyarország történetében“ volt. Azrepe
előadás egészen uj megvilágításban ismer-

laikus közönség előtttette Erdélynek a 
jobbára hézagosán ismert szerepét Ma­
gyarország históriájában. Nem annyira 
Erdély történetét és históriájának esemé­
nyeit ismertette, hanem inkább politikái 
szervezetét és alkotmányos organizációjá­
nak hatását az anyaország változékony 
politikai életére. Behatóan megrajzolta 
továbbá az önálló erdélyi fejedelemség 
történetét és annak mint önálló és szer­
ves tényezőjének szerepét a magyar his­
tóriában. Felolvasásának végeztével a 
megjelent szép számú közönség lelkes 
ovációban részesítette az előadót. Az elö-

előbb a tanfolyam iránt nem

— Csak Mauthner-fMe magvakat vásárol­
nak helyesen gondolkodó, számító gazdák 
és kertészek még akkor is, ha mások ol­
csóbbak volnának, mert tapasztalatból tud­
ják, hogy ez csakis a magvak rovására és 
a vevők kárára lehetséges.

adás illusztrálására szolgáló vetített ké­
peket Szenes Adolf polg. iskolai tanár ve­
títette a tőle megszokott szakavatottsággal.

— Iparengedélyek. A szombaton faríott 
városi iparhatósági ülésen a következők 
kaptak újabban iparengedélyt: Goólj Ist­
ván vendéglős, Popovii Györgyné, Eihe-rt 
Ferenc, Muzslai Márton szatócsiparra, 
Szülejman Eamadan cukorka és bózaké- 
szitésre, Welmer József és Ignác mészá­
ros és hentesüzletre és Sztojakov Leon- 
tine papucsos iparra.

— Alkoholellenes nap az iskolában. Mint 
ismeretes, a vall. és közokt. miniszter el­
rendelte, hogy az elemi iskolákban az 
idei tanévben egy napot szenteljenek az 
alkoholelleni küzdelemnek. Torontálvár- 
megye kir. tanfelügyelője a vármegyei is­
kolák számára a mai napot jelölte ki e 
célra s ennek folytán ma ugy a nagybecs­
kereki áll. elemi iskolákban mint a vár­
megye legtöbb iskolájában a tanítók elő­
adásokat tartottak az alkohol testet-lelket 
ölő romboló hatásáról.

— Véres parasztbál. Véres eset történt 
szombatról vasárnapra virradó éjjel Nagy- 
becskereken. Ugyanis a Tomaseváci-utca 
1782. házszám alatti korcsmában az arra 
lakó földmivelők bált tartottak szombat 
este. Stupjánszkv György és két társa, 
Csontos István és Muszkán György, szin­
tén elmentek a. bálba, de a belépő dijat 
semmiképp sem akarták lefizetni. Erre a 
vendéglő bérlője, Lepkó Sándor, felszólí­
totta a három legényt, hogy hagyják el a 
helyiséget. Ezek nagy szitkozódva kifelé 
indultak, majd az utcán az egyik legény 
Muszkát György a botjával hátbavágta 
Lepkó vendéglőst. Ezután a három ga­
rázda legény eltávozott, de egy óra múlva 
viszatértek mind a hárman és dühökben, 
a bent mulatók boszantására, elkezdtek 
ordítozni és vadul dörömböltek a korcsma 
ablakán. A dörömbölésre több ember — 
miután már előzőleg sem nézték jó szem­
mel a három veszekedőt 
korcsmából és el akarta távolítani a bá­
rom legényt az ablaktól. Ebből persze ve­
rekedés keletkezett s előkerültek a bics­
kák is. Ebbe a vad tumultusba valahogy 
belekeveredett Kormányos Illés megyei 
kőnyomdai munkás s mikor javában dúlt 
a harc, a legvadabbul vagdalkozó Stup- 
jánszky György hosszú késével mellbe- 
szurta Kormányos Illést. A legényből ki- 
bugyogó vér azonnal lelohasztotta a ve­
rekedők harci kedvét s gyorsan szét­
szaladtak, a megszűrt ember pedig segít­
ségért kiáltozva bevánszorgott az ivóba, 
hol azután a földre esett s pár percnyi 
szenvedés után meghalt. A csendőrség ér­
tesülve a gyilkosságról, még az éjjel le­
tartóztatta a tettest és a társait, egyben 
pedig tovább nyomoz, miután a tanuk a 
nagy verekedés hirtelen változatai miatt 
a legeltérőbben vallanak.

— Gyermekholttesí a papirdobozban Az
orsovai pályaudvaron a Romániába menő 
vonat vámvizsgálatánál a csendőrök le­
tartóztattak egy asszonyt, akinél egy 
papirdobozban gyermekholttestet találtak. 
Az asszony vallomásában előadta, hogy a 
gyermek halva született. Minthogy gyer­
mekgyilkosság gyanúja forog fenn, az 
anyát letartóztatták.

— Talált boa. Szalaváry Ede polgári is­
kolai tanár tegnap este a posta és megye­
ház épülete közötti járdán egy fekete 
prémboát talált. Az igazolt tulajdonos a 
boát átveheti az Uri-utea 12. sz. alatt.

7 Véres pásztoróra. Résicabányáról je- 
jelentik: Tentu György resicabányai mun­
kás felesége nemcsak szép volt, hanem 
kikapós is. Szerette a változatosságot. Mig 
férje munkában volt: szorgalmasan fo­
gadta a szerelmes legényeket. A megcsalt 
férj gyanakodott. A napokban délelőtt vá­
ratlanul tért haza a gyárból Angyal-utcai 
lakásába s feleségét Neumann Adolf ko­
csissal találta. Neumann el akart futni,

ki rohant a

— Mesemondó délután. Szombüon dél­
után volt a harmadik mesemondó délután 
a polgári és felső kereskdelmi iskola dísz­
termében, ahol ezúttal Kiss Sarolta áll. 
óvónő mondta el szépen és vonzóan az 
apró hallgatóságnak a „Piroska“ és 
„Jancsi és Juliska“ cirnü meséket, ame­
lyeknek a hatását nagyban emelték a 
Szenes Adolf tanár által vetített színes 
képek.

— A Idavató-bizottságok elnökei. Toron- 
tálvármegye törvényhatósága mai köz­
gyűlésén a megye területén működő ló- 
avató-bizottságok elnökeivé a következő­
ket választotta meg:

Az alibunári járásba Korsós Elemért, 
az antalfalvaiba Jovanovics Gyulát, a 
bánlakiba Barth Károlyt, a csenei I- bi­
zottságba W a dl er Nándort, a Il-ik bizott­
ságba Szekeres Kálmánt, a módosi járásba 
Gyertyánffy Andort, a nagybecskereki já­
rás I. bizottságába Pap Ernőt, a Il-ik bi­
zottságba dr. Mihálovics Ödönt, a nagy- 
kikindai járásba Telecsky Kristófot,^ a 
panesovaiba Szabadkai/ Ignácot, __ a pár- 
dánviba Jenovay Zoltánt, a perjámosiba 
Partner Józsefet, a törökbecseibe dr. Ivó­
it ovics Ivánt, a törökkanizsaiba Tallián 
Jenőt, a zsombolyaiba dr. Reichrath Mik­
lóst, N agy becskerek városra Poroszkay 
Bélát, Nagykikinda városra báró Hauser 
Károlyt és a nagyszentmiklósi járásba 
Rónay Ernő megyebizottsági tagokat.

— A hadastyán egylet közgyűlése. A dr. 
Perisics Zoltán ur védnöksége alatt álló 
első nagybecskereki magyar katonai ha­
dastyán betegsegélvző egylet tegnap cl. u. 
2 órakor tartotta meg az évi rendes köz­
gyűlését nagy számban megjelent tagok­
kal az ipartestület hivatalos helyiségében. 
A közgyűlésen elnökké Havos Dániel, al- 
elnökké Klementics Ferenc, a felügyelő- 
bizottságba:^ Friedmann Zsiga, Göttel 
György, Csányi Lajos, Horty János, Tóth 
György, Pinkert József, Mirku János, 
Ferdinandy Mihály; póttagokká: Krizsa- 
nov Cyrill, Metzger Károly, Goldschmidt 
Lipót, Fischer Ferenc, Jorgován Emil;
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flott s csakhamar hangos lett a terem a tok ellen tovább folytatja a harcot, de a 
vidám muzsikaszótól és ugyancsak megtelt harcban szabad kezet ad a párt tagjainak, 
vidám és jókedvű táncoló párokkal. Az • y Justh-párt értekezletén kimondotta,
rÄPÄ ! hogy a megkezdett harcot az eddigi eV 
sort, hanem ahelyett a táncra fektette a j szántsággal tovább folytatja, 
fosulyt Meg is látszott a táncoló párokon \ A néppárt értekezletén abban álla- 
a vidám jókedv és fesztelen hangulat, j podtak meg, hogy bár a véderőjavaslato- 
amelv még az ; idősebhekie is átragadt és pa| nem szavazza meg, de megmarad ed- 
kelemessé és elvezetesse tette az estelyt. álláspontja mellett, amelv szerint az

számú közönség gyűlt ősze, s a hölgyek obstrukcioban nem vesz reszt, 
díszes toilettjei valóságos elite-bál jelleget 
kölcsönzőitek az estélynek, amelynek szo­
kásos formaszerü, hivatalos feszességét és .............. . , ,,
komolyságát azonban a „sirály“-esték | A kepviselohaz Mese. ~ Az eSSen-
fesztelen vidám és barátságos hangulata } zóki vezérek nyilatkozatai.
tompította el. A „Sirályok“ most is ki- j y képviselöház mai szenzációsnak 
tettek magukért es az izmos sportom ha- . „ ,, .
tál sirályok ugyancsak nagy bizalommal { ígérkező ölese ele lazas érdeklődéssel ne­
táncoltatták a szép uszonyokat és leányo- | zett a politikai világ, valamint a köz­
kút. A táncot a super alatti megszakítással

ami szintén 
„sirálv“-

f el fogását követni. A választójogot ő is 
sürgősnek tartja és hogy ezt a feladatot 
mielőbb komolyan meg akarja oldani a 
jelen többség, azt a Justh-pártnak nincs 
joga kétségbe vonni, mert ott van az or­
szág, amely ezt a többséget ruházta fel bi­
zalmával. Ha abban kételkednek, hogy a 
jelen többség nem az ország közvéleménye 
volna, akkor éppen úgy kétségbe lehetne 
vonni például a volt koalíciós többségnél 
is. Ismételten hangoztatja, hogy ö is a 
választójog sürgős megoldására vállalko­
zik, mert azt szükségesnek tartja úgy a 
haladás szempontjából, mint azért is, hogy 
a választási visszaéléseket, amelyeknek 
gyökere nem a kormányban, hanem egész 
másutt van, megszüntessék. (Hosszas taps 
és éljenzés a jobboldalon.)

Az ülés végén Batthyány Tivadar 
gróf sürgős interpellációt terjeszt be a bu­
dapesti vas- és 
ügyében.

A pártonkivüli 48-asok a Kossuth-párt 
álláspontjához csatlakoztak.

1

vélemény, mert azt hitték, hogy már a 
mai napon nagy viharok törnek ki. 
embereket azonban örvendetes csalódás

egész reggelig folytatták, 
egyik jellemző momentuma a 
mulatságoknak. A kitünően sikerült 
latságon képviseltették magukat a testvér 
sportegyesületek: a torontáli atlétikai klub 
és a hajósegylet is, amelynek számos tagja 
jelent meg az estélyen dr. T inczehidy 
Ernő elnök vezetésével.

A földmive cik bája. A Délvidéki Föld­
ül ivei ők Gazdasági Egyletének nagybecs- meg az ülést
kereki fiókegylete szombaton este tartotta Aehrenthal grófot, Beöthy László keres- 
meg a szokásos farsangi tánemulatsagat a Melmi miujszter pedig beterjesztett két
iS Ä I vicinális vasut-javaslatot, ^vetkeztek

deklődés, és a Pest-szálloda termei úgy- ellenzéki vezérek nyilatkozatai,
szólván kicsinyeknek bizonyultak olyan Apponyi Albert gróf kezdte a nyilat- jog
kor ^kezdődött* &Tvi!S tói“ Ä hatokat a Kossuth-párt nevében. Ap- 

a reggeli órákig folvtattak a legjobb han- j ponvi hosszasabban reflektált a mimsz- lozatilag 
gúlát bán, csak "a vacsora szakította félbe. | ereínök legutóbbi nagy beszédére s kifej- alatt való beterjesztésére. 
A mulatság, m el ven nagyhecskerek pol- ^eP;e ]10gV véderő javaslat sok pontja,

gazdálkodó osztidvanak .a a sorozól,iZottságok összeáll,-
' tása, a póttartalékosok behívásának és a

zolgálati nyelvnek az ügye nem kielégítő.
nézve a Kossutli-

Az
fém m u nkások kizárásamu-

érte, mert a mai ülés komoly és a hely­
zethez méltó volt, mindvégig teljes nyu-

kormany és a Kossuth-párt.
Mint beavatott politikai körökből je-

kormány és a Kos-galommal folyt le.
Návay Lajos elnök tél 11-kor nyitotta 

s miután elparentálta

lentik, hír szerint a 
suth-párt között a vitás pontokra nézve 
már meg is történt volna a megegyezés. E 
hir szerint ugyanis a kormány a katonai 
büntető perrendtartás dolgát kikapcsolná 
a véderöreformból, a póttartalékosok be­
hívására is volna egy formula, a választói 

beterjesztésére nézve pedig a 
mány hozzájárul ahhoz, hogy a Ház hatá- 

utasitsa annak záros határidő

az

kor-

gárságának és 
szí ne-java jelent meg, 
került.

Aehrenthal gróf halála.
Buda pest, február 19. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A képviselőház mai ülé­
sén Návay Lajos elnök igen meleg han- 

elparentálta a szombaton elhunyt
A választói reformra 
párt ugvan nincs teljesen azonos alapon 
a Justh-párttal, de egyetért vele abban, 
hogy a választói jog megoldása sürgős és

hogy a jelenlegi

TÁVIRATOK. gon
Aehrenthal gróf közös külügyminisztert 
s indítványára a Ház jegyzőkönyvi rész­
vétéi fejezte ki s a családhoz részvét ira­
tot intéz. Khaen-Héderváry Károly gróf 
indítván vára pedig kimondotta a

kegyelete jeléül a külügyminiszter 
temetése napján nem tart ülést.

Mint Bécsböl sürgöny zik, Paar gróf 
főhadsegéd ma megjelent Aehrenthal öz­
vegyénél és átadta a király sajátkezű rész­
vét levelét. Ugyancsak ma fejezte ki rész­
vétét \AJmos német császár is. A miniszter 
holttestét ma hélvezték ravatalra a kül-

A politika eseményei. , garam.i.t kiván
A tegnapi ellenzéki pártértekezletek. — j választójog alapján nem lesz több válasz- 
A kénvlselgház mai iiiése. - Béke a j tás. Egyebekben kijelenti, hogy a jelenlegi

Kossuih-parttal. ^ pot a parlamenti béke megkötésére.
Budapest, február 19. (A „Torontál j Khuen-11 éderváry Károly miniszter-

.) A uoli lkának tegnap és | ej nök nyomban válaszol
Tegnap déré s kifogásaira kifejti, hogy a póttar­

talékosok behívása dolgában teljes garan­
ciát nyújt a törvény, amely szerint a kor­
mányt felelősségre lehet ezért vonni. A 
német szolgálati nyelv dolgában vállalja a 
kormány a felelősséget a megfelelő megol­
dásra. A választói jogra nézve kijelenti, 

zárkózik el attól, hogy a Ház

Ház,
nogy

Apponvi beszé-eredeti ávi
eseményei vannak.nagy

ugyanis lefolytak az ellenzéki pártérte-
béke-

ma

kézi etek, amelyek állást foglaltak a 
föltételek dolgában, ma pedig a képviselő- 
ház tartott ülést, amelyen az ellenzéki ve­
zérek tolmácsolták pártjuk magatartását 
és további akcióját. És a két nap esemé­
nyeiből örömmel lehet megállapítani, hogy 

harci induló, amelynek első vad

ügy miniszteri um palotájában és csütör­
tökön fogják a Mihály-templomban a ki­
rály külön rendeletére nagy diszpompával 
beszmítélni s innen azután a család cseh­
országi sírboltjába szállítják.

hogy nem
utasítsa a kormányt, hogy a választói jog 
reformjáról szóló javaslatot záros határ­
idő alatt terjessze a 
tatja, hogy mindezekből látható, hogy a 
kormány és az ellenzéki pártok kívánsá­
gai között távolról sincsenek olyan diffe­
renciák, amelyek miatt a parlament ren­
des munkálkodását s az ország

a nagy
megharsanását már a mai napra 
sokkal csendesebben szól, mint ahogy azt

Ház elé. Hangoz- A közös pénzügyminiszter lemondása.
Budapest, február 19. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Bécsböl sürgöny­
zik, Burrián báró közös pénzügyminisz­
ter beadta állásáról való lemondását s kérte 
őfelségétől való felmentését. A bécsi jelen­
tés a lemondás okának azt mondja, hogy 
Burrián ezzel annak a paritásnak kiván 
eleget tenni, amely szerint a közös kül­
ügyminiszterek közül kettő mindig osz­
trák, már pedig Berektőld grófnak kül­
ügyminiszterré való kinevezésével két ma­
gyar ember van a közös kormányban. A 
bécsi jelentés egyúttal azt is tudatja, hogy 
Burrián utódja Hohenlohe herceg, trieszti 
helytartó lenne.

Rablógyikosság a fővárosban.
Budapest, február 5. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Szombat éjjel a fővárosban 
a Mohács- és Szabolcs-utca sarkan rabló­
gyilkosság történt. Egy Sütő Sándor nevű utca 
seprőt leszúrtak elvették tőle csekélyke pénzét 
s lehúzták róla a*csizmáját. A rendőrség csak­
hamar kinyomozta és elfogta a rablógyilkost 
aki egy Sánta Nayy Károly nevű napszámos.

várták,

hét végén képzeltek. A vasárnapi 
írtértekezletek közül a Kossuth-párt ér-

obstrukció

1a mim
pár
tekezlete nem csatlakozott az

gépezetét
megakasztani szabadna.

öt perc szünet után Justh Gyula nyi-
Mindenekelőtt

mellé, sőt arról is van hir, hogy a Kos-
kormánv-suth-párt már megegyezett a 

nval. A
1 átkozik pártja nevében, 
felolvassa pártja 
határozatát, amely kimondja, hogy a párt 
a harcot' továbbra is folytatja, de nem 
zárkózik el a párt a véderőreformnak a 
hároméves szolgálat alapján való provi­
zórikus m egoi dásától.

nyelv sérelmeiről és arról, hogy a

Kossuth-párthoz hasonló állást 
foglaltak el a pártonkivüliek, s a néppárt 

a mellett, hogy nem ob-

tegnapi értekezletének

is megmaradt 
Árnál, igy tehát a mai jelenségek szerint 
meg van a remény arra, hogy a parla­
menti béke helyreáll. Igaz ugyan, hogy a 
Justh-párt a harc, illetőleg az obstrukció 
folytatását mondta ki, de ők elszigetelt 
makacsságukkal majd letörnek.

Azután beszél a
magyar
kormány és a király között már megegye 
zés jött létre a 
előbb való megvalósítására.

Khuen-H éderváry gróf miniszterel­
nök Justh beszédére is nyomban válaszol. 
Kijelenti, hogy nem bírálja a Justh-párt 
határozatát és felfogását, de nem akceptál­
hatja Justhnak azt a kijelentését,

vonatkozik, hogy 1906-ban a kor­
mány választói jog reformjára nézve már 
megállapodott. Az más kormány és más 
többség volt s a mai más kormánynak s 
más többségnek szintén joga van a maga

választói reform minél

A politika eseményeiről cronologikns 
sorrendben a következőkben adjuk jelen­
téseinket:

Az el enzóki p&ríértekezletek.
és este az összes 

ellenzéki pártok értekezletet tartottak, 
hogy állásfoglalásukról határozzanak.

A Kossuth-párt értekezletén úgy ha­
tározott, hogy a jelenlegi véderő ja vasla-

ann
A asárnap délután arra

Felelős szerkesztő : Somfai János.

a
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Perjámosi járás föszolgabirájától.

249-3.1
246—1.1 f«0116 191L sz.I IC.

440—1912. sz.Kimutatás
Pályázati hirdetmény.álló Első jarkováczi fi„ felszámolás alatt 

takarékpénztár részvénytársaság javára 1
évi január 1-től 1911. évi december hó 31-ig 

terhére kiadott összegekről.

a üjNagyszentpéter községben üresedésben levő 
községi jegyzői állásra pályázatot hirdetek és 
felhívom a pályázókat, hogy képesítésüket és 
eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányaikkal 
felszerelt pályázati kérvényeiket folyó évi már­
cius hó 15-ig hivatalomhoz annyival is inkább 
nyújtsák be, mert a későbben érkező vagy sza­
bályszerűen fel nem szerelt kérvényeket figye­
lembe nem veszem.

Az állás javadalmazása évi 2692 korona 
készpénzfizetés és 80 korona utiátalányból áll.

Megjegyzem, hogy a község szervezési 
szabályrendelete szerint a jegyzői fizetésben 
bennfoglaltatik a szükség esetében felfoga­
dandó írnok javadalmazására szolgáló 400 ko- 
ronányi összeg is.

Perjámos, 1912. évi február hó 15-én.
Dr. Sál, föszolgabim.

h.
ti

9 M
* befolyt és annak 

Különféle bevételek cimén be­
te

1905 kor. 59 fill.' 
161 kor. 50 fill.

folyt...................................
1910. évi pénztári maradvány

Összes bevétel 2067 kor. 09 fill.
Felmerült kiadások cimén ki­

adatott ..............................f 11768 kor. 79 fill.

1911. évi december hó 31-iki 
pénztári készlet . .

kettőszázkilencvennyolc korona 30 fillér.
Nagybecskereken, 1911. évi február hó

298 kor. 30 fill.
azaz

10-én. 
Fodor, Szávits,Vattay, 

felszámolók. Bánlaki járás föszolgabirájától.
250—2.1

i
fi256—1912. szám.

föszolgabirájától.
240-3.2

Törökkanizsai já rás
892. V. 1912. szám.

Pályázati hirdetmény.
Torontálvármegye bánlaki járásához tar­

tozó Ürményháza községben rendszeresített 
községi segédjegyzöi állásra pályázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazása a községi pénz­
tárból 800 korona, állami kiegészítés 200 ko- 

120 korona lakbér és szorgalmához ké-

Pályázati hirdetmény.v

Óbéb községben üresedésben lévő irnoki 
és újonnan szervezett Írnok-végrehajtói állásra 
ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy 
képességüket és eddigi működésűket igazoló 
bizonyítványokkal, valamint erkölcsi bizonvit- 
ványnyal felszereli, szabályosan felbélyegzett, 
sajátkezüleg irt kérvényüket f. évi március hó 
15-ig alulirottra címezve adják be.

A fenti felszerelés nélkül, vagy elkésve 
é.kezett kérvényeket visszautasítom.

Az állások mindegyike 800—800 kor. 
, fizetés és a törvényhatóság jóváhagyásától fel- 
i tételezetten 120—120 kor. lakbérrel lesz ja­

vadalmazva.
Törökkanizsán, 1912. február hó 14.

Dr. Mihálovits, h. főszolgabiro.

róna,
pest 200 korona mcllékjövedelém.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. t.-c. 6. 
§-ában, illetve az 1900. évi XX. t-c. 3. §-ában 
előirt képesítésüket és eddigi alkalmaztatásu­
kat igazoló okmányokkal fölszerelt kérvényü­
ket folyó évi március hó 10-ig annyival is in­
kább adják be, mert a később érkező kérvé­
nyeket figyelembe venni nem fogom.

A választás határidejéről később fogok in-

I
IBII Kanakon közvetlen ■■■B 
ÜÜ Bfl közelében a községnek BB fl B 
■■ és vasútnak egy tagban i m ; |

I levő ---------- | !
360 kai. holdas
kitűnő birtok

épületekkel és teljes fel­
szereléssel előnyös fize­
tési feltételek mellett

tézkedni.
Bánlak, 1912. évi február hó 16-án.I i

I Dr. Urmenyi főszolgabíró.
I

253—1.1eladó. 1139 Bvk. 1911. sz.
Árverési hirdetmény.

■ 1■ a| a • Pancsovai járás föszolgabirájától.
252- 2.1

a a

Érdeklődőknek szives 
felvilágosítást ad —
Meiszner Péter, Kanak.

I 707—1912. szám. A nagybecskereki kir. járásbíróság 1911. 
évi 12629. és 12630. számú végzésével meg­
keresett nagybecskereki kir. járásbíróságnak 
1912. évi V. 4/2. és 1640.911. számú végzése 
folytán Szerb takarékpénztár és Nagybecske­
reki takarék- és előleg-egylet mint részvény- 
társaság javára 828 kor., 1200 kor. és loOQ 
korona tőkekövetelés és járulékai erejéig el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán 19J2. 
évi január hó 20-ik napján felülfoglalt és 560 
koronára becsült ingóságokra az árverés el­
rendeltetvén, annak Nagybecskereken, Cserno- 
vits-utca 1. hsz. a. leendő megtartására határ­
időül 1912. évi február hó 27. napjának dél­
után 8 órája kitüzetik.

Az árverés alá kerülő ingóságok meg­
jelölése : bútorok stbbi.

Nagybecskereken, 1912. évi február hó 
10. napján.

1 Pályázati hirdetmény.!

Az üresedésbe jött ferenczhalmi I-ső se­
gédjegyzöi állásra pályázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazása évi 1080 kor. 
fizetés, 2 öl kemény tűzifa és szabad lakás.

Felhívom mindazon okleveles jegyzőket, 
akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy 
bályszerüen felszerelt kérvényüket folyó évi 
március hő 10-ig a pancsovai szolgabirósághoz 
nyújtsák be.

A választás napját később fogom mégha-

■■■«■aaeeu
11

sza-248 —5.1

254—1.1152. Bvk. 1912. sz.
Árverési hirdetmény.

tározni.A nagybecskereki kir. járásbíróság 1910. 
évi Sp. I. 328/4. és 329/4. sz. végzésével megke­
resett nagybecskereki kir. jbiróságnak 1911, évi 
V. 655/4. és 656/2. számú végzése folytán 
dr. Winter Lajos nagybecskereki ügyvéd által 
képviselt Grünhut Friedrich wieni cég javára 
240 kor. 78 fill. és 509 korona 40 fillér tőke- 
követelés és járulékai erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán 1911. évi október hó 
15 ik napján lefoglalt és 2156 koronára be­
csült ingóságokra az árverés elrendeltetvén, 
annak Nagybecskereken, alperes lakásán leendő 
megtartására határidőül 1912. évi február hó 
29. napjának délelőtt 8 órája kitüzetik, az 
1911. évi V. 655/10. sz. a. kelt végzés alapján.

Az árverés alá kerülő ingóságok meg­
jelölése : ruha árucikkek és varrógépek.

Nagybecskereken, 1912. évi február hó

Pancsova, 1912. évi február hó 16 án.
Dr. Gyertyánffy, főszolgabíró.

239—3.36216—1911. kig. szám.
Árlejtési hirdetmény. Kiss, kir. bir. végrehajtó.

A nagyszentmiklósi járás főszolgabi- 
ra.ia mint utibizottsági elnök a nagyszent- 
miklós-sárafalvai vicinális-utnak 0 3.-.00
km. útszakaszának borossebesi terméskő­
vel leendő kiépítésére, illetőleg az építési 
munka biztosítása céljából zárt ajanlati 
versenytárgyalást hirdet. Felhivatnak pá­
lyázók, hogy ajánlataikat f. évi február hó 
29-én d. e. 9 óráig a járási főszolgabíró hi­
vatalos helyiségében adják át, ugyanakkor 
a költségvetésben feltüntetett 33.004 koro­
nának megfelelő 5%-a bánatpénz kész­
pénzben vagy értékpapírban teendő le.

A munkára vonatkozó feltételek az 
árlejtés napjáig a hivatalos órák alatt be- 
tekinthetők, úgyszintén az előméreti költ­
ségvetés is. Ajánlattevők ajánlataikkal a 
végleges döntésig kötelezettségben marad­
nak. Az útszakasz ez évben kiépítendő, de 
az ut csak a kiépítést követő 6 hónapi után 
vétetik át és a kereseti összegből 1912. évi 
december hó 31-én az 1 km.-ért járó összeg 
kifizettetik, a fenmaradó összeg pedig 3 évi 
egyenlő részletben 51/2%-os kamattal, de a 
kamat a fenmaradó összeg után csak 1913. 
évi január hó 1-töl jár.

Az utibizottság íentartja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között 
szabadon választhasson.

Nagvszentmiklós, 1912 február 12.
Hadfi), főszolgabíró.
mint az utibizottság elnöke.

Nyomatott Pirit« Fot. Pál Inadénál Na hMnWJfrT)

lí

Munkás­
leányok

felvétetnek

/

7. napján.
Kiss, kir. bir. végrehajtó.

egy nagyobb helybeli ipar- 
vállalatnál. Cím a kiadóban.

Rámpás
dr Brájjer Lajos szellőjéből

literje 36 krajcár.1 Hirdetéseké
Kapható: Zápolya-utca 1.

I szám alatt a házmesternél.
jutányos árért közöl a

Torontál
pol. napilap kiadóhivatala.1

Vonatok érkezése és indulása Nagybecs- 
kerekre, illetve Nagybecskerekröl.

Érvényes 1911. évi okt. hó 1-ső napjától. 
ÉRKEZIK.

Nagybaoakereki pályaudvarra.
Temesvár— Versec—Zsombolyáról délelőtt . 
Panceovárói délután ... ... 5.15
Budapest—Szegedről reggel . • • |
Budapest—Szegedről délután • • j 504
Szegedről délelőtt .... • • ;
Budapest—Nagykikindáról este 
Szécsányból este ....
Nagybeoskerek-bégap. pályaudvarra.
Zsomb.—Versec—Alibunár -Temesvárról este
Módosról reggel....................................................
Pancsováról reggel.......................... • • • :
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon reggel 
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon délután 
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon este 
Szécsányból este...............................................

óra
perc

9.28

9*45
640

8-15
6-30
810
8*23
410
9-34
640

INDUL.
Nagybeoekerekl pályaudvarról.

Pancsovára délelőtt.............................................í
Pancsovára este....................................................
Szeged—Budapestre délelőtt.......................... 1003
Szeged—Budapestre este.....................................«‘21
Szegedre délután .................................................. ! I'I“
Nagykikinda—Budapestre reggel....................... | 5oU

Nagybeoekerek bégap. pályaudvarról.
Zsombolya—Temesvár—Versecre délután . . 415
Temesvár—Versecz—Antalfalva — Pancsova—

Alibunárra reggel...............................................
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon reggel 
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon délelőtt 
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon délután 
Módosra reggel . .
Zsombolyára délelőtt

3-33
2-26

1165
525
6-31
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